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CEPHEDER’DEN BALIKESİR TİCARET ODASI’NDA SEMİNER
Cephe sektöründe güç birliği amacıyla 2018’de kurulan Cephe Sanayici ve İş İnsanları Derneği (CEPHEDER), Balıkesir Ticaret Odası’nın ev sahipliğinde, Oda mensupları, davetli mimar, inşaat mühendisi, uygulamacı, mimarlık ve inşaat mühendisliği öğrencilerine cephe sistemleri konusunda seminer verdi.

Güvenli, kaliteli, estetik cephelerin, şehir silüetine uygun yapılanmasında söz sahibi olmak hedefine odaklanan CEPHEDER, Türkiye’nin çeşitli bölgelerinde sektör profesyonelleri, mimar, inşaat mühendisi ve mimarlık fakültesi öğrencileriyle bir araya geliyor. 
Üye sayısını, marka değeri yüksek firmalarla her geçen gün artıran CEPHEDER, farklı disiplinlerden gelen görüşleri bir araya getirerek, kamunun bu konuda bilinçlendirilmesi adına çalışmaların nasıl yapılabileceğini belirlemeyi amaçlıyor. 
[bookmark: _GoBack]Bu kapsamda, Balıkesir Ticaret Odası’nın ev sahipliğinde gerçekleşti. Seminerde, Austrotherm ‘Cephelerde ısı yalıtımı ve enerji verimliliği’, Dörken ‘Giydirme cephelerde su yalıtımı, ısı yalıtımı koruması, buhar kontrol tabakaları ve geçirimsizlik’, FDF Cephe Danışmanlığı ‘Cephe danışmanlığının görev tanımı ve cephe mühendislik çalışmaları’, GRC Fiberbeton ‘GRC malzeme nedir ve cephedeki çözümleri’, Ejot Tezmak ‘Cephelerde montaj elemanları’, Novawood Thermowood ‘Ahşap cepheler’, Işıklar Tuğla ‘Cephelerde ve duvarlarda konfor ve güvenlik’, Cosentino Dekton ’Dekton’un dış mekanlarda uygulama alanları ve kullanım şekilleri” konularında bilgi verdi.

CEPHEDER sektörün referans kuruluşu olacak
CEPHEDER Başkanı Adil Baştanoğlu, seminerin çok verimli geçtiğini belirterek, şunları söyledi:
“CEPHEDER’in sektörde referans kurum olması, toplumsal bilincin artması, eğitim çalışmaları yapmak, sektörel gelişmeleri üyelerimize ve sektör profesyonellerine tanıtmak en önemli hedeflerimiz arasında yer alıyor. Bu konuda Balıkesir Ticaret Odası’nın davetlisi olarak üyelerimizle birlikte, ticaret odası mensuplarına, davetli mimar, inşaat mühendisi, uygulamacı, mimarlık öğrenci ve inşaat mühendisliği öğrencilerine cephe sistemleri konusunda seminer verdik. Bu konuda hem katılım gösteren üyelerimize, hem de Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı Yücel Yılmaz, Balıkesir Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Hüseyin Deniz, Balıkesir Ticaret Odası Başkanı Rahmi Kula, Balıkesir Ticaret Odası Genel Sekreteri Serkan Acar, Balıkesir Ticaret Odası Meclis Üyesi Çiğdem Eşim, teşekkürlerimizi sunuyoruz.” 
  






Cephe Sanayici ve İş İnsanları Derneği (CEPHEDER)
Cephe Sanayici ve İş İnsanları Derneği (CEPHEDER), Türkiye’de cephe malzemesi üreten, dağıtan, uygulayan firmalar ile cephe konusunda çalışan danışman ve bilim insanlarını bir araya getirerek, dünyadaki teknolojiyi yakalamak için güç birliği yapmak ve cephe hizmet sektörünün gelişmesi ve bütünleşik olarak yerleşim birimlerinde siluet çalışmalarının çağdaş seviyede tutulmasına yardımcı olmak amacı 24 Temmuz 2018 tarihinde İstanbul’da kuruldu.

Mevcut CEPHEDER üyeleri: AGS Metal, Alcam Cam Cephe Sistemleri, Arimeks, Austrotherm, Beos Cephe Danışmanlığı, Cosentino, Dörken, Ejot Turkey, FDF Danışmanlık, Fischer, FYT Mühendislik,  GRC Fiberton, HSM Alü., Hüseyin Gürsoy Mimari Çözümler, Işıklar Yapı Ürünleri, Knauf, Mavi Cephe, NLSS Mühendislik, Novawood, Panelsan, Pulver, Rheinzink, Tosca Facade ile üniversite öğretim görevlisi üyelerimiz İTÜ Öğr. Gör. Prof Dr. Nil Türkeri, MSGS Öğr. Gör. Doç. Dr. Ümit Arpacıoğlu, İTÜ Öğr. Gör. Yrd. Doç. Dr. Cem Altun. 
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